

Где упал Витимский метеорит?

Ученые не исключают возможность того, что на поиски Витимского метеорита, упавшего в тайгу Мамско-Чуйского района Иркутской области в сентябре 2004 года, отправится еще одна экспедиция. Об этом сообщил участник трех экспедиций к месту падения небесного тела директор астрономической обсерватории Иркутского государственного технического университета Сергей Язев.

Несколько экспедиций иркутских, московских, екатеринбургских, красноярских исследователей работали в тайге Мамско-Чуйского района нынешним летом. До этого иркутские ученые ездили на поиски метеорита два раза - осенью 2002 и весной 2003 года. Однако ни одной из экспедиций не удалось обнаружить остатки метеорита. По версии иркутских ученых, Витимский метеорит вошел в атмосферу Земли на большой скорости и взорвался в воздухе, распавшись на мельчайшую пыль.

Однако красноярские исследователи из НПО "Прикладная механика", побывавшие летом 2003 года в Бодайбинском районе и записавшие показания очевидцев, выдвинули другую версию: американский спутник, зафиксировавший начальную и конечную точки полета болида, мог ошибиться, а это означает, что метеорит мог упасть намного дальше - не в Мамско-Чуйском, а в Бодайбинском районе. В таком случае ученые просто не там искали остатки небесного пришельца.

По словам Сергея Язева, известный метеоритчик Виктор Гроховский (екатеринбургская экспедиция) считает, что версия красноярских исследователей вполне приемлема. Есть смысл отправить еще одну экспедицию, но теперь уже в Бодайбинский район. Сейчас и иркутские, и екатеринбургские ученые обдумывают возможность направления заявки о новой экспедиции по поискам Витимского метеорита на конкурс федеральной целевой программы "Интеграция". Если ученым удастся получить финансирование по этому конкурсу, экспедиция состоится летом 2004 года, сообщил Сергей Язев.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)